


# Trump požaduje vyšetřování autorky zfalšovaného průzkumu o výhře Harrisové v lowě, ta mezitím ukončila činnost

 [necenzurovanapravda.cz/2024/11/trump-pozaduje-vysetrovani-autorky-zfalsovaneho-pruzkumu-o-vyhre-harrisove-v-iowe-ta-mezitim-ukoncila-cinnost](https://necenzurovanapravda.cz/2024/11/trump-pozaduje-vysetrovani-autorky-zfalsovaneho-pruzkumu-o-vyhre-harrisove-v-iowe-ta-mezitim-ukoncila-cinnost)

18 listopadu, 2024

Možná jste také četli na mainstreamu jednu velkou „fake news,“ která se objevila před volbami o tom, že v lowě vede o 3% Harrisová, což bylo něco zcela nemožného – a to i vzhledem k mnohaletým výsledkům.

Na tento průzkum jsem tehdy také narazila, ale bylo mi celkem jasné, že je falešný. Stačilo jej jen porovnat s jinými nebo s předchozími výsledky v jasně republikánském státě.

Navíc se již dříve hodně psalo o tom, jak se v USA falšují průzkumy, nicméně zde již autorka průzkumu falšování příliš přehnala.

Pisálci z mainstreamu však na tento očividně zfalšovaný průzkum naletěli a někde jej dokonce drželi na titulní stránce několik dní. Není mi jasné, zda jsou skutečně natolik hloupí, že mu věřili nebo to bylo jen zbožné přání, nicméně autorka tohoto nesmyslu už byla dostatečně potrestána.

Z novin, pro které falešné průzkumy dělala, již odešla, zatímco Trump chce nechat její činnost prošetřit.

Donald Trump vyzval k vyšetřování průzkumů veřejného mínění Ann Selzerové a nyní zdiskreditovaného Des Moines Register kvůli falešnému průzkumu v lowě, který favorizoval Kamalu Harrisovou.

Průzkum, který provedla společnost Selzer & Co, tvrdil, že Harrisová vede nad Trumpem v lowě o 3 procenta, což je výsledek, který zcela odporuje realitě, protože Trump nakonec ve státě vyhrál o celých 13 procentních bodů.

Po cíleně zmanipulovaném průzkumu a nedávném přešlapu oznámila Ann Selzerová v neděli svůj odchod do důchodu.

Trump včera na Truth Social vyzval k vyšetřování možného volebního podvodu.

Trump napsal:

„Zcela falešný průzkum, který vyvolal velkou nedůvěru a nejistotu ve velmi kritické době. Věděla přesně, co dělá.

Děkuji SKVĚLÝM LIDEM Z IOWY za to, že mi dali tak rekordní počet hlasů, navzdory možnému volebnímu podvodu Ann Selzer a nyní zdiskreditovaných „novin,“ pro které pracuje. Je plně zapotřebí vyšetřování!“

**Ohodnoťte tento příspěvek!**

■ ■ ■ [Celkem: 1 Průměrně: 5]